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A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης 
 

Φέτος αποφασίστηκε να συνεχιστεί το σχέδιο δράσης που έχει τεθεί 

από την περσινή σχολική χρονιά και αφορά στη βελτίωση των 

σχέσεων μεταξύ των μαθητών. Από τις πρώτες μέρες του σχολείου 

παρατηρήθηκε πως η χαλάρωση των μέτρων του υγιειονομικού 

πρωτοκόλλου υπογραμμίζει την ένταση με την οποία οι μαθητές 

έχουν έρθει στο σχολείο δίνοντας την εντύπωση πως θέλουν να 

1 ζήσουν όσα δεν έζησαν στο διάστημα της καραντίνας. Παρατηρείται 

έντονος εκνευρισμός, συγκρούσεις και χειροδικίες με την παραμικρή 

αφορμή, έντονη αθυροστομία από ορισμένους μαθητές, έλλειψη 

υπομονής. Γι΄αυτούς τους λόγους κρίθηκε αναγκαία η συνέχιση του 

περσινού σχεδίου και ο σχεδιασμός δράσεων για την εκτόνωση των 

μαθητών και την καλλιέργεια σχέσεων σεβασμού, κατανόησης, 

αποδοχής και αλληλεγγύης. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Εγώ κι εσύ μαζί στου σχολείου την 

αυλή και στην τάξη τη μαθητική. 

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία 



 

 

 

 
 
 

Hγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας 

 

 
A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης 

 

Και σε αυτό το πεδίο συνεχίζεται το σχέδιο δράσης που αφορά στην 

ανάπτυξη της ιστοσελίδας καθώς φέτος σκοπός είναι να 

εμπλουτιστεί και να εμπλακούν δημιουργικά οι μαθητές. Η περίοδος 

της καραντίνας βοήθησε στην ηλεκτρονική επικοινωνία σχολείου 

1 και οικογένειας , οι μαθητές απέκτησαν εμπειρία χειρισμού των 

ηλεκτρονικών μέσων μέσω της εξ αποστάσεως διδασκαλίας και 

θεωρούμε ότι φέτος αξίζει να δοθεί η ευκαιρία να καλλιεργήσουν οι 

μαθητές τις δεξιότητές τους και να αποτελέσουν μέρος της 

εξωστρέφειας του σχολείου. 

 
 
 
 

Ανάπτυξη σχολικής ιστοσελίδας - Με 

το χέρι στο πληκτρολόγιο... 

 

 

 

 

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις 
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Επιμορφωτικά σεμινάρια που θα αφορούν στην παροχή Πρώτων 

Βοηθειών, στην πολιτική προστασία, στην εκπαίδευση χρήσης 

διαδραστικού πίνακα και ηλεκτρονικών πλατφορμών επικοινωνίας 

1 και μάθησης θα πραγματοποιηθούν στη σχολική μας μονάδα. Οι 

εκπαιδευτικοί του σχολείου θα έχουν τη δυνατότητα να 

επιμορφώσουν και να επιμορφωθούν ώστε να αποκτήσουν επιπλέον 

εφόδια που θα χρησιμοποιήσουν στην επαγγελματική τους πορεία. 

 
 
 

 
Μαθαίνω, μαθαίνεις, μαθαίνει... 

 

 

 

Διοικητική λειτουργία 

 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών 
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